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Machines de découpe et de rembobinage
Máquinas de corte y rebobinado

BVR Series

BTWIN Series

Machines à double arbre à haute vitesse réalisées pour la 
découpe et le rembobinage de films plastiques flexibles (comme 
LDPE, CPP, BOPP), de films couplés et de papier. 

Ce modèle comprend:
•  La mise automatique des couteaux de découpe 
•  Les arbres de type “smart” 
•  Un système de décharge assisté des bobines finies
•  Le dérouleur de type “shaftless” avec système autocentré 
•  4.0 Ready

Máquinas de alta producción con doble eje realizadas para 
cortar y rebobinar películas plásticas flexibles (como LDPE, 
CPP, BOPP), películas acopladas y papel.

Este modelo incluye:
•  Ajuste automático de las cuchillas de corte
•  Los ejes de tipo “smart”
•  Sistema de descarga asistida de las bobinas acabadas
•  Desenrollador de tipo "shaftless" con sistema de autocentrado
•  4.0 Ready

Machines réalisées pour la découpe et le rembobinage de films 
plastiques rigides, semi flexibles, flexibles (comme CPP, PVC, 
polystyrènes, films pour couches), de films couplés et de papier. 

Máquinas realizadas para cortar y rebobinar películas de plás-
tico rígidas, semiflexibles, flexibles (como CPP, PVC, poliestire-
no, películas de pañales), películas acopladas y papel.



Machines de découpe et de rembobinage
Máquinas de corte y rebobinado

Máquinas totalmente automáticas de doble torreta, de alta 
velocidad, realizadas para cortar y rebobinar películas plásticas 
fl exibles (como LDPE, CPP, BOPP), películas acopladas y papel.

Este modelo incluye:
•  Ciclo automático y continuo del cambio de bobina
•  Sistema de puntero laser para facilitar la traslación de los tubos
  internos de cartón
•  Ajuste automático de las cuchillas de corte
•  Ejes de tipo "smart"
•  Sistema de descarga asistida de las bobinas acabadas
•  Desenrollador de tipo "shaftless" con sistema de autocentrado
•  4.0 Ready

Machines complètement automatiques, à double tourelle, à 
haute vitesse, réalisées pour la découpe et le rembobinage de 
fi lms plastiques fl exibles (comme LDPE, CPP, BOPP), de fi lms 
couplés et de papier.

Ce modèle comprend: 
•  Le cycle automatique et en continu du changement de bobine
•  Un système avec pointeur au laser pour faciliter le déplacement
  des âmes de carton 
•  La mise automatique des couteaux de découpe 
•  Les arbres de type “smart” 
•  Un système de décharge assisté des bobines fi nies 
•  Le dérouleur de type “shaftless” avec système autocentré 
•  4.0 Ready

BMATIC Series

Largeur nette                    mm
Ancho neto

Bobine mère Ø  mm 
Bobina madre Ø 

Bobine fi nie Ø  mm
Bobina acabada Ø 

Largeur de découpe minimum mm
Ancho de corte mínimo

Vitesse  m/min 
Velocidad 

De 800 jusqu’à 2.000
De 800 hasta 2.000

De 1.000 jusqu’à 1.500
De 1.000 hasta 1.500

450 - 600 - 800 - 1.000

25

Jusqu'à 900
Hasta 900

De 800 jusqu’à 2.000
De 800 hasta 2.000

De 1.000 jusqu’à 1.500
De 1.000 hasta 1.500

450 - 600 - 800 - 1.000

25

Jusqu'à 900
Hasta 900

De 1.200 jusqu’à 4.000
De 1.200 hasta 4.000

De 800 jusqu’à 1.800
De 800 hasta 1.800

600 - 800 - 1.000

170 - Avec un pair de bras 
  65 - Avec bras porte-à-faux

170 - Con un par de brazos
  65 - Con brazos voladizos

Jusqu'à 900
Hasta 900

Principales caractéristiques techniques 
Características técnicas principales  BTWIN Series BMATIC SeriesBVR Series
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